                               Taková malilinká Pospova  úvaha

  Každý fotbalový fanoušek jásá když se hraje fotbal podle jeho gusta ,každý fanoušek si pěkně od plic zanadává když se dívá na fotbalovou holomajznu. Není fotbalového fanouška který by neutrousil sprosté slovo když je nespokojen s výkony svých hráčů,rozhodčích nebo hostujících fanoušků nebo i s hostujícím realizačním týmem. Každý fanoušek je trenérem minimálně reprezentace natož svého domácího týmu a dává to podstatně najevo.I já patřím mezi ně a je to naše nepsané fanouškové právo.Tak se s tím,my kteří fotbalu dáváme víc než pravidelné návštěvy zápasů musíme nějak vyrovnat.

   Každý trenér je spokojen když se mu práce daří, když kluci vyhrávají a vidí jejich pokroky,dobrou partu,oddanost tomuto fenoménu.Když jsou smutní po prohře a zdravě nažhavení na další zápasy.
       Proč vlastně toto píšu! Začala nám nová sezóna a já jsem opět pravidelným návštěvníkem našeho webu (který považuji za jeden z nejlepších webů v této úrovni) . Vím, že je teprve 4.kolo soutěže našich celků a už čtu nespokojené komentáře trenéru ke všemu co je snad namíchlo během utkání nebo po něm.Troufám si říct že tyto negativní reakce by měly zůstat doma a ne je přenášet na fanoušky kteří tak jako tak zajímají výsledky a ne bulvární zprávy z našeho Vysokomýtského fotbalového prostředí. Pokud si chtějí přečíst jako v loňské sezóně jaký je rozhodčí tydýt a jaký hráč na to kálel nebo že mě jistý Pepík na druhé lavičce nakrknul,ať si v pondělí koupí Blesk nebo AHA a tam se to dozví o Horní Dolní. Nebo to nechte jiným, rádoby fanouškům na diskusním fóru. 
    Prosím Vás všechny slibme si, že se budeme chovat a psát jen tak jak to k fotbalu patří a svoje negativa budeme zveřejňovat tak aby neškodily Vysokomýtské kopané a hlavně klukům kteří tady nechávají kus svého života. Někteří se možná ocitnout v budoucnu na našich místech, tak jim dejme do vínku nadhled, toleranci a hlavně příklad v tom jak se dá vše vyřešit s humorem a nadsázkou.Vím,že nemůžeme vše chválit, ale některé věci by měli zůstat v kabině a některé u východu ze stadiónu. Je to jen sport a každý z nás musí v pondělí do práce nebo do školy a je docela nebezpečné se ještě ve středu klepat jako ratlík když před něj spadne květináč, ze zážitků z fotbalového víkendu.
   Nemusíte s tímto mým názorem  souhlasit,můžete proti tomu protestovat ale to je tak jediné co s tím můžete dělat, protože to je jen názor ! Nezapomeňme že potrefená husa nejdřív křičí.
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